Фестиваль проходит при поддержке «Президентского фонда культурных инициатив»
 «ДЖАЗ-ДЕТЯМ» 2023 г.
https://vk.com/jazz.kids      http://джаз-детям.рф     


«Джаз – детям» победитель ежегодной премии Радио JAZZ 89.1 FM «Все цвета джаза» 
в номинации «Фестиваль года» 2022 года
Предыдущий фестиваль прошел в августе 2022 г. в Московском парке победы в г. Санкт-Петербурге, в котором приняли участие более 100-а джазменов и около 50-ти джазовых коллективов из 10–ти регионов нашей страны.
О ПРОЕКТЕ в 2023 г. 
        Джаз давно уже стал составляющей частью российской культуры, и сегодня российская джазовая жизнь нуждается в молодом, но высокопрофессиональном поколении музыкантов, продолжающих традиции русской джазовой школы.

        Основная идея проекта "Джаз-детям": выявление и поддержка молодых талантов, занимающихся джазовой музыкой, предоставление им возможности самовыражения, выхода на большую сцену, получения знаний от признанных мастеров джаза, возможности обмена навыками и умениями, позволяющими им расти и развиваться, предоставление возможности освещения их деятельности в СМИ, возможности творческого и карьерного роста, выхода на новый качественный уровень, а также пропаганда джазовой музыки среди детей и молодежи.

        Проект "Джаз-детям " успешно осуществляется АНО «Хэт групп» с 2019 года на региональном уровне (Санкт-Петербург и Ленинградская область), а с 2021 г, благодаря поддержке «Президентского фонда культурных инициатив», проект вышел на межрегиональный уровень.

        Суть проекта - поиск и отбор молодых джазовых талантов в регионах, делегирование лучших из них на большой 3-х дневный джазовый фестиваль в Санкт-Петербург, где молодые музыканты получают возможность выступить на одной сцене с прославленными мастерами джаза, а также возможность попасть в СМИ и популяризировать свое творчество. Кроме этого, молодые музыканты и все желающие смогут получить ценные профессиональные знания благодаря проведению бесплатных мастер-классов от ведущих джазовых музыкантов. 

        Проект "Джаз-детям" даст возможность профессионального роста участникам и будет широко освещен в СМИ, соц.сетях, в интернет-изданиях.

        Дополнительно в течение срока реализации проекта будут организованы благотворительные концерты для представителей из малообеспеченных слоев населения с целью популяризации российского джаза.

        Проект будет реализовываться в Санкт-Петербурге, однако его участниками смогут стать представители всех регионов России. В этом году особое внимание будет уделено участникам из ДНР, ЛНР и Крыма, т.к долгие годы они не имели возможности полноценной творческой реализации.

Таким образом, приобщая детей и молодежь к джазовой Российской музыке, мы повышаем культурный уровень населения, даем возможность широким слоям социальных групп приобщиться к прекрасному и способствовать развитию Российской культуры.

        Уникальность проекта заключена в его направленности именно на молодежную аудиторию, а также в организации практической поддержки начинающим молодым джазменам от ведущих мастеров Российского джаза.
ЭТАПЫ ПРОВЕДЕНИЯ

I этап. Информирование участников целевой группы об условиях и этапах проведения проекта. 

II этап. Отбор участников фестиваля (в онлайн-формате). Участники могут прислать видео своего исполнения, а жюри, состоящее из мастеров джазового искусства, будет производить предварительный отбор. Наиболее талантливых участников члены жюри будут прослушивать очно, на организованных в регионах джазовых концертах (прослушиваниях) в рамках проекта.

III этап. Проведение онлайн мастер-классов по джазовой музыке с привлечением ведущих мастеров джазового искусства, для всех желающих из всех регионов России, в том числе для незащищенных слоев населения. Также запланировано проведение 3 благотворительных концертов для детей из детских домов и детского хосписа.

IV этап. Организация и проведение 3-х дневного джазового фестиваля в СПб, в котором примут участие как признанные мастера джаза, так и молодые таланты 

V этап. Организация записи аудио и видео, помощь в создании презентационных материалов для лауреатов фестиваля "Джаз-детям"
УЧАСТНИКИ
        В проекте могут принимать участие учащиеся средних, специальных и высших учебных заведений, студенты музыкальных факультетов образовательных учреждений в сфере культуры и искусств, учащиеся учреждений дополнительного образования, дворцов культуры, домов творчества, детских домов, интернатов, музыкальных студий, музыканты, уже закончившие свое профессиональное образование, а также начинающие джазмены любого уровня, как профессионалы, так и непрофессионалы. 
К конкурсу допускаются участники любого возраста, при условии, что один из участников коллектива от 6 лет до 35 лет. Возраст участника определяется на момент участия в конкурсе.
РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТБОРЫ 
        Конкурсные прослушивания в виде джазовых концертов состоятся в 10-ти регионах России с апреля по июль 2023 г. Точная дата прослушивания в каждом из регионов публикуется за месяц до приезда комиссии жюри. Региональные организаторы подбирают/рекомендуют площадку для конкурсного прослушивания, а также способствуют подбору конкурсантов. АНО "Хэт групп" способствует в организации региональных мероприятий в каждом регионе. В рамках отборочных конкурсов каждый регион –участник проводит 1 бесплатный мастер класс в формате онлайн с участием ведущих мастеров джаза из данного региона. 


ФЕСТИВАЛЬ «ДЖАЗ-ДЕТЯМ»
        Завершающий фестиваль состоится 11-12-13 августа 2023 в «Московском парке победы» г.Санкт-Петербурга.  50 конкурсантов, а также приглашенные участники из регионов, смогут выступить на одной сцене с мэтрами джаза под аккомпанемент джазовых трио, ведущих джазовых музыкантов Санкт-Петербурга, и побороться за звание «лауреат фестиваля». 
Для отбора 12-ти финалистов будут приглашены компетентное жюри, 10 человек из разных регионов России где происходили отборочные туры.
КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА:  
orgk.com@yandex.ru  /  https://vk.com/jazz.kids  /  джаз-детям.рф 
+7-911-263-22-35 (Наталья Бучковская) https://vk.com/natalia_buchkovskaya  
+7-911-120-10-40 (Яна Селиверстова) https://vk.com/yana_seliverstova
